

# 内蒙古法制报



2022年3月8日  
星期二  
第4305期  
今日16版  
国内统一连续出版物号  
CN 15-0025  
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 凝心聚力谋发展 团结奋进谱华章

### 代表委员热议习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话

总书记的牵挂,一如既往。总书记的关怀,直抵人心。3月5日下午,习近平总书记作为内蒙古代表团的代表,第5次参加内蒙古代表团审议,为内蒙古高质量发展把脉定向、擘画蓝图。总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,在我区全国人大代表、住我区全国政协委员中引起强烈反响。

“习近平总书记始终关心民族团结工作。”全国人大代表、鄂伦春自治旗人大常委会主任代喜院动情地说。鄂伦春族用70年时间完成了社会形态、生产方式和生活方式的三次历史性跨越,并通过发展特色产业实现了脱贫目标,过上了好日子。“我们能过今天的生活,是各族群众共同奋斗的结果。民族团结是我国各族人民的生命线,大家要像大兴安岭的森林一样,根连根、心连心,共同团结奋斗,共同繁荣发展。”

总书记的重要讲话,让全国人大代表、内蒙古第一机械集团有限公司党委书记、董事长李全文深受鼓舞、倍感振奋。他将总书记强调的“贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路”牢牢记在心里。“一机集团作为自治区骨干企业和最大的装备制造企业,将牢记总书记嘱托,力争在经济发展、科技创新等方面走在前、作表率,为促进内蒙古经济社会高质量发展作出更大贡献。”

“有幸在现场聆听总书记的重要讲话,我感到特别激动!”回想起总书记参加内蒙古代表团审议时的场景,全国人大代表、兴安盟中心血站医生刘亚声的心情久久不能平静。“总书记特别强调要完善常态化疫情防控各项举措,作为一名医生,我一定要尽职尽责,守护好人民群众的生命健康安全。”

“总书记5次参加内蒙古代表团审议时的重要讲话,既为内蒙古的发展指明方向,

也贯穿着推进民族地区、欠发达地区补短板、共同富裕、共同发展的主题。”全国政协委员、自治区市场监督管理局局长白清元一边收看新闻报道,一边做了笔记。他表示,将牢记总书记殷殷嘱托,自觉提高政治站位,更好服务党和国家工作大局。

“内蒙古的今天是各族群众共同奋斗的结果,内蒙古的明天仍然需要各族群众团结奋斗。”全国政协委员、自治区人力资源和社会保障厅副厅长徐睿霞对这句话感触颇深,“作为一名政协委员,我将深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,铸牢中华民族共同体意识,坚持党的民族政策,在实际工作中努力争做民族团结的担当者、实践者和维护者,为内蒙古的民族团结贡献自己的力量。”

“总书记的重要讲话,体现了对内蒙古的殷切嘱托,赋予了内蒙古光荣使命。”全国

政协委员、内蒙古环保投资集团有限公司副总经理张利文说。她表示,回去之后,要深入学习、宣传、贯彻总书记重要讲话精神,认真履职尽责,为加强中华儿女大团结践行政协委员的使命担当,推动内蒙古各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起,维护好“模范自治区”的崇高荣誉。

代表委员们纷纷表示,要认真学习贯彻总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神,紧紧抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线,完整、准确、全面贯彻新发展理念,团结奋斗、携手共进,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(内蒙古日报社融媒体记者 李晗 章奎 白丹 宋爽)

## 白衣就是战袍 筑起抗疫防线



疫情就是命令,白衣就是战袍。2月16日,一场突如其来的疫情打乱了呼和浩特人正常的生活节奏。为了抗击疫情,成千上万的逆行者战斗在抗疫一线。在这场战“疫”中,“疫”不容辞迎难而上的“大白”与一个个无名英雄的共同坚守,为首府群众筑起了安全防线。

→ 详见16版

立足司法行政职能 聚焦服务企业发展

## 自治区司法厅发布服务保障优化法治化营商环境三十条措施